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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเสาเภา
เรื่อง  ประกาศรายชื่อผู้ชนะการเสนอราคา 
---------------------------------

ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลเสาเภา ได้ประกาศประมูลซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง (รถยนต์บรรทุก แบบเปิดข้างเทท้ายติดตั้งเครนไฮดรอลิค พร้อมกระเช้าซ่อมไฟฟ้า ชนิด 6 ล้อ จำนวน 1 คัน) ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ตามประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเสาเภา ลงวันที่ 7 เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๕9 และมีผู้มีสิทธิเสนอราคา จำนวน ๒ ราย โดยกำหนดให้มีการประมูลราคา ในวันที่ 6 เดือน กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕๙ ระหว่างเวลา 10.๓๐ – ๑1.๐๐ น. ณ สำนักงานบริการลูกค้า กสท.นครศรีธรรมราช ตำบลในเมือง อำเภอเมืองนครศรีธรรมราช จังหวัดนครศรีธรรมราช นั้น

บัดนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลเสาเภา ได้ดำเนินการประมูลซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง (รถยนต์บรรทุก แบบเปิดข้างเทท้ายติดตั้งเครนไฮดรอลิค พร้อมกระเช้าซ่อมไฟฟ้า ชนิด 6 ล้อ จำนวน 1 คัน) ด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ เสร็จเรียบร้อยแล้ว ปรากฏว่า บริษัท นิวสตาร์ แมชชินเนอรี่ จำกัด เป็นผู้ชนะการประมูลเสนอราคา ๒,594,๐๐๐.- บาท (สองล้านห้าแสนเก้าหมื่นสี่พันบาทถ้วน)
ประกาศ ณ วันที่ 7 เดือน กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๕๙
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             (นายนิตินัย เอี่ยมชลวิเลิศ)

                                                นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเสาเภา
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